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Medvode, 4. julij 2025

Govor župana Ponte San Nicolò - Podpis pogodbe o pobratenju v Medvodah

Gospod župan, spoštovani predstavniki slovenskih in italijanskih institucij, dragi prijatelji, dober 

večer. V veliko čast mi je, da vam lahko iz Ponte San Nicolò prinesem prisrčne pozdrave naše 

skupnosti.

Biti nocoj tukaj, v Medvodah, in podpisati ta pakt o pobratenju je veliko več kot le formalno dejanje: 

je globoka in potrebna gesta, znamenje upanja in skupne odgovornosti.

Danes pišemo skupno zgodbo. Zgodbo, ki izhaja iz želje, da bi se resnično spoznali, si pogledali v 

oči in zgradili trajno vez. Živimo v dneh, ko vojna, nasilje in strah še vedno trkajo na vrata Evrope. 

Vidimo ga, slišimo ga, bojimo se ga. Zato se sprašujemo: kaj lahko storimo tukaj in danes? Lahko 

se odločimo, da ne bomo ostali ravnodušni. Lahko se odločimo, da se na sovraštvo odzovemo z 

avtentičnimi odnosi. Da se na zaprtost odzovemo z mostovi pravega prijateljstva. Na strah se 

bomo odzvali z vsakodnevnim gradenjem miru.

Resnično prijateljstvo med narodi je najboljše zagotovilo za mir. V tem je moč pobratenja. To ni le 

podpis, ni le slovesnost. Je moralna in državljanska zaveza: ustvariti iskrene, trajne in globoke 

vezi med skupnostmi, ki se ne odločajo biti tujci, ampak solidarni.

Medvode in Ponte San Nicolò sta si podobni: dve skupnosti, ki ju prečka reka, blizu velikih mest, ki 

ju povezujeta močna ozemeljska identiteta in skrb za okolje. Toda najpomembnejša stvar, ki nas 

povezuje, je želja, da bi se odprli drug drugemu, da bi zgradili odnos, ki bi vključeval državljane, 

šole, združenja in podjetja.

Skupaj lahko gradimo prihodnost miru in sodelovanja. Želimo, da je ta pakt izhodišče in ne končna 

točka. Naj bo povod za projekte, izmenjave in izkušnje, ki ne bodo krepili le institucionalnih vezi, 

temveč tudi in predvsem odnose med ljudmi.
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Kajti mir ni zapisan le v pogodbah: gradi se iz dneva v dan, med otroki, ki si pišejo iz šole v šolo, 

med mladimi, ki se srečajo pri projektu, med družinami, ki se gostijo in poslušajo, med ljudmi, ki se 

učijo spoznavati drug drugega. To ni dosežek, ampak začetek.

Iz vsega srca se zahvaljujem vsem, ki so omogočili to pot: odborom, združenjem, prostovoljcem, 

ustanovam in vsem, ki so nas sprejeli s toplino in spoštovanjem. Hvala vam iz vsega srca.

Naj bo ta zaveza dejanje miru. Trden most, ki bo združil naši skupnosti in ju naredil močnejši, bolj 

človeški in bolj ozaveščeni. Naj bo konkreten odgovor na globoko potrebo, ki jo imamo vsi: čutiti 

se del evropske skupnosti, ki se ne prepušča strahu, ampak izbira pot dialoga, zaupanja in 

prijateljstva.

Naj živi prijateljstvo med Medvodami in Ponte San Nicolò!

Župan Ponte San Nicolò

Gabriele De Boni


